

乐道物流遭遇真实版“速度与激情”

“飞车党”手持钢管扒车 司机靠视频监控躲过一劫

飞驰的小汽车悄然贴近大货车，身手矫健的壮汉一跃而上，打开货车后厢，再把价值不菲的货物一件件扔下……

这个曾在电影《速度与激情》中多次出现的刺激情节，武汉乐道物流有限公司司机张恒就曾差点遭遇。不过，“飞车党”的一举一动，都被货车上安装的视频监控尽收眼底，最终没能得逞。

“飞车党”偷窃不成动手砸车

昨天下午，记者在乐道物流公司看到这样一段视频录像：司机张恒驾驶车牌号为鄂AH5240的大货车在公路上行驶时，突然从监控视频上看到后面有一辆小面包车紧随其后。一名男子从车里爬出来，已经扒在了货车后门上。张恒马上把睡在一旁的副驾驶拍醒，一个急刹，面包车追到了大货车后保险杠上。然后再紧急启动，扒在车上的男子终于被甩了下去。

恼羞成怒的男子催车从左侧赶上来，用钢管猛砸货车驾驶室的门。张恒不断调整方向盘，终于把面包车逼走。

公司副经理岳家杰说，事发地点就在广东到武汉的京港澳高速上。如果不是驾驶员提前发觉“飞车党”，不仅车上过千万元的货物难保，还可能发生重大交通事故。

两道“土技术”锁死车厢

乐道物流是一家物流企业，拥有大货车87辆，通行于全国各地。为了确保司机的人身安全和客户的财产安全，公司于2010年为所有大货车配备了视频监控、电子锁监控和GPS监控。公司总控室24小时值守，货车驾驶室内司机的一举一动，货车是否有人尾随，可以从视频上看得清清楚楚。货车司机通过视频监控，则可以看到货车尾部的情况。张恒能躲过大祸，就是得益于此。

盗贼飞车抢夺的关键，是打开车厢后门。乐道物流的车厢门，配备了两道“土技术”：车门外配了一个防盗翻板，其中设置了一个防盗触发按钮，翻板如被撬开，司机就可以听到报警声；车门内设置了一根内置横杠，类似于门栓，只有专用工具才能打开。这两道“土技术”是乐道公司通过多年的实践经验发明出来的，独此一家。

到目前为止，这两道“土技术”还从没被破解。车厢打不开，盗贼就可能成为劫匪对司机下手，杀人越货。这个时候，通过监控视频及时发现并防范，就显得尤为重要。

公司有面“亲情文化墙”

对于生产企业来说，只需要管好工厂内的安全生产。但出了公司院墙，安全生产全靠员工的自觉自律。货车司机经验很丰富，但文化水平一般不高。这样一个群体怎么管？

在乐道物流公司的办公室，有一面“亲

情文化墙”，上面贴的都是大货车司机们的全家福照片，主题是“安全是我和家人的第一需要”，旁边还配了一位司机妻子的心声：“对于这个世界，你只是一个生命，但对于我们这个家庭，你却却是整个世界。”

每逢司机出远门，队长都不忘提醒一句：“注意安全啊，老婆仨都在屋里等着你！”要是司机嫌他烦，他马上话音一转：“记得‘两改一规’啊！你出了事，老婆改嫁，儿子改姓，财产归别个！”

“小题大作”处罚“标兵”

今年6月5日，一辆货车在出车时发现发动机有异响。检查发现，是该车在5月份时没有按要求做发动机保养，安全员小侯说，他曾口头提醒司机去修理厂做保养，但未下达《保养通知单》。

公司研究认为，此事件为重大安全风险，对小侯作出扣除当月工资20%的处罚。小侯曾获公司年度最佳安全工作者和年度优秀员工，是公司的“标兵”。此事发生后，很多同事为他求情，但公司仍坚决执行处罚，小侯本人也欣然接受。

经理章新军说，乐道物流公司一直秉承“安全无小事，隐患就是事故”的安全理念，“小题大作”处罚“标兵”，就是要防止安全隐患演变为事故，避免国家财产损失。

武汉乐道物流有限公司是黄鹤楼科技园（集团）有限公司的二级全资子公司。近6年来，公司安全生产责任事故为零，2016年通过复审再次荣获“湖北省安全文化建设示范企业”称号。

文/图 记者齐翔 通讯员郑文华 周平高 王俊力



“飞车党”贴近大货车



“飞车党”用钢管击打大货车驾驶室



“飞车党”打劫不成离去



中能集团 ZHONG NENG GROUP 能者居中，实力缔造城市价值

热烈祝贺中能集团广东德骏公司于2017年6月19日以57.3亿竞拍取得鸿泰地产上海浦江国际金融广场项目

上海外滩，十里洋场，整个上海近代城市开始的起点，正在建设成为商务商贸发达、文化特色鲜明、综合服务功能完备的航运服务保障区；是上海核心商务CBD。近期，中能集团以独到的视野和雄厚的实力，一举收购了外滩上的浦红国际金融广场。

然而，中能集团对于城市发展的决心远不止于此。6月16日上午，中能集团又以推动转型发展为目标，在赤壁市斥资100亿，用于筹建300万吨的环保包装公益项目，中能集团以雄厚的实力和城市建设者的远见，谋划着更广阔的企业蓝图。



1000亿元，五大产业 20年绘制全球性跨越式发展



中能集团总资产规模达到1000亿元人民币以上，业务覆盖京津冀、长三角、珠三角、华中等地区，拥有50余家子公司及分支机构。是

集制造业、金融业、新能源业、房地产业、服务业等五大产业于一体的大型投资控股集团。在全球化发展进程中，与全国20余家大中型企业、重点科研机构建立了合作关系，涉及10多个国家和地区，真正实现了全球化跨越式发展格局。

十年地产深耕 从开发到城市运营的实力蜕变



从“地产开发商”到“城市运营商”的转型，不仅基于可持续发展的战略调整，更是其对未来城市的承载。中能地产十年布

局全国，入驻北京、上海、广州、武汉、昆山、宁夏、湛江、淮安、温州等城，拥有住宅、商业、写字楼、城市综合体等多元化产品体系，凭借城市综合开发与运营与综合服务实现全产业链布局，充分整合各优质资源，以全年的“精品环节”造就“精品工程”，公司始终秉持着“尽精微，致广大”的开发理念，以此更好的实现“城市共建未来”。

从上海到武汉，港湾江城

致敬外滩一生之城

从上海而来的中能集团，将外滩文化和海派生活复刻而来，以行业标杆式姿态开启武汉人居新境界。150万方滨江新城，10号线（规划中）、16号线（即将开通）双地铁环线立体交通，紧邻长江大桥、坐拥 江滩流云公园、外滩 钱江景、内赏南湖、万家湖、华中湿地公园、龙灵山生态公园、沿江公园，更有依托独有的滨江优势，汇集了13万方风情商业及全龄社区配套，刷新了时代生活的封面，打造精致海派新外滩生活，致敬武汉。



升级精装外滩生活

与“长江新城”共享未来

德湾江城二期新品，升级打造精致外滩生活，以全系定制摩根、TOTO等一线大牌，打造洋品质高层，高得知名设计师重金装饰，匠心私人定制个性化品质住宅，户户临江，在空间上精益求精，人性化细节设计，打造精致外滩生活家，同时，2017年武汉两会期间，委出规划建设的“长江新城”，是“武汉的未来之丘”、江城的“金名片”。以长江为城市主轴，218平方公里将成为武汉重点打造区域，港湾江城也在其建设的辐射区内。未来十年，百年新外滩也将依托长江主轴的发展优势，让德湾江城形成新外滩封面建筑。

二期87-130m²海派精致华宅 全城热销中
VIP LINE
027 8722 6666
武汉·长江主轴上·江城大道南